

ప్రభుత్వం నియమించింది..

ప్రభుత్వం ఈ సభ్యుల కోసం ప్రభుత్వం ఎలాంటి ప్రతిపాదనలు అడగలేదు. ఎందుకంటే అప్పటి వీటి రమేక పంపించిన ప్రతిపాదనలను పక్కనపెట్టారు. సాధారణంగా ఈ సభ్యుల నియామకానికి ఆయా యూనివర్సిటీలో వీరిలనుంచి లిస్ట్ ప్రభుత్వం అడిగి తెప్పించుకొని వాటి ఆధారంగా సభ్యులను నియమిస్తుంది. ఈ సారి మాత్రం మాదగిరి నుంచి ఎలాంటి లిస్ట్ తెప్పించుకోవడానే ప్రభుత్వం పాలకమండలి సభ్యులను నియమించింది.



కేయా పాలకమండలిలో పైరవీకారులు!



గత వీసీ రమేక పట్టుబట్టి తొలగించినట్లు తెలుస్తోంది. మిగిలిన వారిని కూడా తొలగించాలని హైకోర్టు చెప్పినా కూడా తొలగించబోవడంతో కోర్టు ధిక్కారణ కింద కేసు నమోదైంది. దీంతో ప్రస్తుత ఇన్చార్జి వీసీ వాకాటి కరుణ కూడా హైకోర్టుకు హాజరుకాక తప్పలేదు. అయితే, ఈ కేసు నుంచి బయటపడడానికి తామే ఈ సేవలన్నీ కూడా అడ్డంకులుగా ఉండే బాగుండు దని కొందరు టీడీపీ పైరవీలు చేసుకున్నారని తెలుస్తోంది.

గతంలో కాంగ్రెస్ హయాంలో అక్రమంగా 31 మంది నియామకం కోర్టు ఆదేశాలున్నా తొలగించిన వైనం లబ్ధి పొందేందుకే ఈ సభ్యులుగా నియామకం?

హనుమకొండ చౌరస్తా, జూలై 9: కాకతీయ యూనివర్సిటీ ఈ సీనియర్ మాజీ క్రీడాకారిణి కోసం సాగుతున్నా యనే ఆలోచనలు వినిపిస్తున్నాయి. వర్సెటి పాలకమండలి సభ్యుల నియామకానికి సంబంధించిన జీవోను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉన్నత విద్యాశాఖ కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం, ప్రభుత్వ సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డిని కలిసి మాట్లాడినట్లు తెలుస్తోంది. పాలకమండలిలో అవకాశం కల్పించబోవడంపై గురుగంగా ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ జీవోను రద్దు చేసి, ఖమ్మం నుంచి గతంలో వల్లె పట్టాలని డిమాండ్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది.

కాలేజీలు ఎక్కువగా ఉన్నాయి. అయినా ఎలాంటి ప్రాతినిధ్యం లేని కారణంగా ఆ జిల్లాకు చెందిన మంత్రులు ఉన్నత విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం, ప్రభుత్వ సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డిని కలిసి మాట్లాడినట్లు తెలుస్తోంది. పాలకమండలిలో అవకాశం కల్పించబోవడంపై గురుగంగా ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ జీవోను రద్దు చేసి, ఖమ్మం నుంచి గతంలో వల్లె పట్టాలని డిమాండ్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది.

కాలేజీలు ఎక్కువగా ఉన్నాయి. అయినా ఎలాంటి ప్రాతినిధ్యం లేని కారణంగా ఆ జిల్లాకు చెందిన మంత్రులు ఉన్నత విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం, ప్రభుత్వ సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డిని కలిసి మాట్లాడినట్లు తెలుస్తోంది. పాలకమండలిలో అవకాశం కల్పించబోవడంపై గురుగంగా ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ జీవోను రద్దు చేసి, ఖమ్మం నుంచి గతంలో వల్లె పట్టాలని డిమాండ్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది.

Movie poster for 'Kalki' featuring Kamal Haasan, with text '12th July', 'Zero Tolerance', and 'Shankar's'.

కేయాకు నిధులు విడుదల

హనుమకొండ చౌరస్తా, జూలై 9: కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయానికి ప్రభుత్వం మంగళవారం రూ.95 కోట్ల నిధులు విడుదల చేసింది. 2020లో కేయాకు కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రీయ ఉప్పొంగు శిక్షా అభియాని (రూసా), రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరుపున 60:40 నిష్పత్తిలో రూ.50 కోట్లు మంజూరు చేశారు. ఇందులో గతంలో రూ.15 కోట్లు విశ్వవిద్యాలయంలోని కే-హాట్ భవన నిర్మాణం, పశుశుల్క కోసం విడుదల చేశారు. ప్రస్తుతం మిగతా రూ.35 కోట్ల పరిశోధన ప్రాజెక్టుల నిమిత్తం విడుదల చేస్తూ ఉన్నత విద్యాశాఖ ప్రెసిడెంట్ సెక్రటరీ, రూసా రాష్ట్ర ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ బుర్రా వెంకటేశం, రూసా రాష్ట్ర ప్రాజెక్ట్ అసీసర్ డాక్టర్ సాంధ్య జోసెఫ్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ నిధుల్లో ఐదు పరిశోధనా కేంద్రాలకు రూ.23 కోట్లు, మిగిలిన రూ.12 కోట్లు వివిధ విభాగాల ప్రాజెక్టుల వ్యక్తిగత ప్రాజెక్టుల కోసం కేటాయించారు. ప్రాజెక్టుల పరిశోధన కోసం గోలు, జూనియర్ రిసెర్చ్ ఫెలోషిప్, వివిధ రకాల పరిశోధనల నిమిత్తం వీటిని ఉపయోగించవచ్చు. కాగా, నిధుల విడుదలపై ఇన్చార్జి వీసీ వాకాటి కరుణ వెంకటేశం వ్యక్తం చేశారు. నాణ్యమైన పరిశోధనతో, సమయపాటు పాటిస్తూ ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేసి, విశ్వవిద్యాలయాన్ని మరింత ముందుకు తీసుకువెళ్లాలని ఆమె సూచించారు. జాతీయ, అంతర్జాతీయస్థాయి సంస్థలతో భాగస్వామ్యం, ఒప్పందాలు కొనసాగించి, పరిశోధనలు చేయాలన్నారు.

తల్లిదండ్రుల గొడవ వారి ముగ్గురు పిల్లలను అనాథలను చేసింది. క్షణికావేశంలో భార్యను కడతెల్లి భర్త అత్యహత్య చేసుకోవడం ఆ చిన్నారులకు అంతలేని విషాదం మిగిల్చారు. అందరినీ కుమారుడు, గుండెకు రంధ్రంతో బాధపడుతున్న కూతులతో పాటు మరో చిన్నారుల భవిష్యత్తు గురించి ఏమాత్రం ఆలోచించకుండా దివ్యుని వారిని చేశారు. మిగతావారిని బడి ఉన్న అమ్మమ్మలను చూసి కూతుళ్లు ఇద్దరు ఏడుస్తుంటే కండ్లు లేచి కుమారుడు ఏం జరిగిందో తెలియక బిడ్డలను కన్నీటి పాములను దృశ్యం అక్కడను వారికి కన్నీళ్లు పెట్టించింది. విషాదం నిండిన ఈ సంఘటన వరంగల్ లోని చెన్నారెడ్డికాలనీలో మంగళవారం జరిగింది.

మేమేం చేశాం నేరం..!



పోలీసులు, స్టానికలు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మొదల చేశారు (45), స్వస్థ (42) దంపతులకు అందుతున్న కుమారుడు ఇద్దరు కూతుళ్లు ఉన్నారు. చేరాలు మేస్త్రీ పనిచేస్తుండగా, స్వస్థ బట్ల షాపులో సెక్యూరిటీ గార్డుగా పనిచేస్తున్నారే. పిల్లలను స్వస్థ తల్లి గారి ఇంటికి కరీమాబాద్ కు పంపించారు. సోమవారం రాత్రి అత్యహత్య చేసిన ముగ్గురు పిల్లలను రోకలిబండ్లతో తలపై కొట్టగా తీవ్ర గాయాలతో మృతి చెందింది. మంగళవారం ఉదయం చేరాలు పురుగుల మందు ఇంటికి తెచ్చుకొని తాగి మృతి చెందారు. ఉదయం 11 గంటల సమయంలో పిల్లలను బంధువులు తీసుకురాగా ఇంటికి గొల్లెం పెట్టి ఉంచి. పక్క నుంచి తలుపులు తీసి చూడగా వారు మిగతావారిని బడి ఉన్నారు. వెంటనే బాధితులకు వైద్యం చేపట్టారు. పోలీసుల సమాచారం ఆధారంగా వారికి తోచినంత ఆరోగ్య సౌకర్యం అందించారు. వరంగల్ ఏసీబీ నందిరానాయక్, మిర్సా

పిల్లలను ఒంటరి చేసిన తల్లిదండ్రుల గొడవ క్షణికావేశంలో భార్యను కడతెల్లి భర్త అత్యహత్య అనాథలైన ముగ్గురు చిన్నారులు వారిలో ఒకరు అందుతున్న కుమారుడు కన్నీటి పాములను దృశ్యం అక్కడను వారికి కన్నీళ్లు పెట్టించింది. విషాదం నిండిన ఈ సంఘటన వరంగల్ లోని చెన్నారెడ్డికాలనీలో మంగళవారం జరిగింది.

Movie poster for 'Nadar' featuring Kamal Haasan, with text '35 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్', '3D', 'Dolby Atmos Sound', and 'NETFLIX'.

Advertisement for Bharat Rajapatra featuring a QR code, contact information, and details about a business or service.

హాస్టల్ లో చదువుకోలేక విద్యార్థిని అత్యహత్య

స్టేషన్ ఘనపూర్, జూలై 9: హాస్టల్ లో ఉండి చదువు కోసంనూ విద్యార్థిని గడ్డి మందు తాగి అత్యహత్య చేసే కన్ను ముట్టిన మండలంలోని సమీప గ్రామంలో గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థులకు స్కూలు, శ్రీనివాసరెడ్డిలకు చూపు రెవీన్ (అమ్మాయి) (16) వద్దే తరగతి పూర్తి కాగా, ఇంటర్మీడియట్ కోసం సిద్దిపేట జిల్లా హనుమకొండ పట్టణంలోని కేజీబీబీఎల్ చేర్చించారు. కాగా కొన్ని రోజులు హాస్టల్ లో ఉన్న రెవీన్ తల్లిదండ్రులకు పోలీసులు ఇక్కడ ఉండలేనని, తనను ఇంటికి తీసుకువెళ్లాలని ఏడుస్తూ చెప్పింది. దీంతో ఆమెను ఇంటికి తీసుకువచ్చారు. ఈ నెల 7న హాస్టల్ కు వెళ్లి చదువుకోవాలని తల్లిదండ్రులు కోరడంతో ఎలాగైనా పంపిస్తాననే బెంగతో తన వ్యవసాయ పొలం వద్ద గడ్డి మందు తాగింది. దీంతో తల్లిదండ్రులు 108 ద్వారా వరంగల్ లో ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించగా రెవీన్ మృతమయమై మృతి చెందింది. పశుశుల్కానికి తండ్రి పిల్లలకు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎంజీఎం తెలిపారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజయ్య మృతమయమై కుటుంబస్థుల దగ్గర వచ్చింది. ఆయన భార్యను కన్నీటి పాములను దృశ్యం అక్కడను వారికి కన్నీళ్లు పెట్టించింది. విషాదం నిండిన ఈ సంఘటన వరంగల్ లోని చెన్నారెడ్డికాలనీలో మంగళవారం జరిగింది.



అప్పల బాధతో మహిళా కౌలు రైతు..

భీమవరంపల్లి, జూలై 9: అప్పలు చెల్లించలేని దిగులు చెంది మహిళా కౌలు రైతు అత్యహత్య చేసుకున్న ఘటన మండలంలోని వరంగల్ గ్రామంలో మంగళవారం చోటుచేసుకుంది. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన ఏలూరు శ్రీనివాసరెడ్డి, అతని భార్య సునీత (40) కు ఎలాంటి వ్యవసాయ భూమి లేదు. కౌలుకు భూమి తీసుకుని వ్యవసాయం చేసి జీవనోపాధి పొందుతున్నారు. వీరికి ఒక కుమారుడు, కూతురు ఉన్నారు. కాగా కూతురు పెళ్లి, ఇతర వ్యవసాయ పనుల కోసం రూ. 15 లక్షలు అప్పుకు ఇచ్చారు. చేసిన అప్పులకు వడ్డీ చెల్లించలేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. చివరకు ఉన్న ఐ.టి.సి సైకిల్ అమ్మకానికి పెట్టారు. ఇట్లు అమ్మివచ్చుంటే అప్పులు తీర్చలేమని గ్రామాంధుల సునీత వంట గదిలో వివరణలను మింగి అత్యహత్య చేసుకుంది. మృతమయమై కుటుంబస్థులకు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు వరంగల్ ఎంజీఎం తెలిపారు.

సబ్ రిజిస్ట్రార్ తో డిబాజ్ సమీక్ష

హనుమకొండ, జూలై 9: భూముల మార్పిడి విలువ సవరణలో స్టాంప్స్ అందే రిజిస్ట్రార్ శాఖ డిబాజ్ ఎం సభాపిటీ, జిల్లా రిజిస్ట్రార్ హరికోట్ల రవీంద్ర కలిసి వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని సబ్ రిజిస్ట్రార్ మంగళవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఇటీవల హైదరాబాద్ లో సంబంధిత శాఖ మంత్రి, ఉన్నతాధికారులతో భూముల మార్పిడి విలువల సవరణపై సమావేశం జరిగిన సందర్భంగా మంత్రి పలు సూచనలను సలహాదారులకు సమాచారం. ఈ సేవద్వారా డిబాజ్ హనుమకొండ రామకృష్ణ కాలనీలో తన కార్యాలయంలో సమావేశం నిర్వహించి, సబ్ రిజిస్ట్రార్ కు భూముల మార్పిడి విలువల మార్పుపై దిశా నిర్దేశం చేసినట్లు సమాచారం.

సందర్శన 35 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్

Large advertisement for 'Nadar' movie showing showtimes and prices for various theaters like SVK, SVK, and others.

Large advertisement for 'Kalki' movie showing showtimes and prices for various theaters like SVK, SVK, and others.